

# 魅力鄄城

## 鄄城县委常委会召开会议

本报讯(通讯员 张勋)

6月12日,鄄城县委书记孙伟主持召开十五届鄄城县委常委会2024年第26次会议,传达学习近期习近平总书记重要讲话、重要文章、重要指示精神,传达学习新一轮“突破菏泽”暨综合绩效考核工作推进会议精神,听取关于群众身边不正之风和腐败问题集中整治及联合督导组反馈问题整改情况的汇报。县委副书记、县长邓兆朋,县政协主席周传国,县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙、杨明波,县常委李沉静、黄金果、王雷、李强、张伯新、刁晓伟参加会议。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,深刻总结了对新时代就业工作规律的认识和经验,为做好新时代新征程就

业工作提供了根本遵循。我们要按照总书记要求,坚持以人民为中心的发展思想,全面贯彻劳动者自主就业、市场调节就业、政府促进就业和鼓励创业的方针,多层次开发就业岗位。

会议要求,要坚定不移贯彻新发展理念,大力招引培育项目,充分发挥企业带动就业作用。要把农村一二三产业融合发展作为促进就业的抓手,推行党支部领办合作社模式,挖掘特色产业,吸纳更多群众就近就地就业。要持续推进“放管服”改革,巩固提升“企业吹哨、部门报到”“企业秘书”工作机制成效,打好政策组合拳,提升群众在就业创业过程中的幸福感、获得感。

会议要求,要在守好守

牢“一排底线”的同时,围绕主要经济指标,对照全年目标任务,找准工作发力点和突破口,确保落后指标迎头赶上,推动关键指标争先进位。要进一步加强干部能力建设,以更加饱满的精神、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,奋力推动鄄城经济社会高质量发展迈上新台阶。

会议指出,群众身边不正之风和腐败问题集中整治是中央纪委国家监委结合党史学习教育开展的一项重要工作,各分管县领导和各牵头部门要认真研究,拿出切实管用的措施,搞好行业系统内问题整治,敢于揭短亮丑,勇于自我革命,相关部门搞好配合,努力取得老百姓感受得到的效果。

### 鄄城县“牵手”电子科技大学物理学院 打造校地企多方共赢新典范

本报讯(通讯员 李博)

6月14日下午,鄄城县与电子科技大学物理学院举行战略合作签约仪式。双方将在资源整合、优质生源基地建设、科技成果转化、科技创新研究、人才培养等方面开展深度合作。电子科技大学应急管理研究院副院长、成都市景鸿科技有限公司董事长董自乐,鄄城县委书记孙伟出席活动。县委副书记、县长邓兆朋主持活动。

孙伟说,电子科技大学物理学院师资力量雄厚、学科门类领先,科研成果丰硕,与鄄城的发展需求高度匹配,与鄄城县高新技术企业的发展需要高度契合。希望在决策咨询、政策解读、教育培训、人才交流等方面,加强校地双方沟通对接,开展全方位、深层次合作,为鄄城县产业的提升、新质生产力

的培育与发展、人才的引进和培养等方面提供全方位的帮助,为鄄城高质量发展提供坚强的技术支撑和人才保障。鄄城县将始终秉承“互惠互利、共同发展”的原则,高度重视、全面加强与学院的战略合作,进一步拓宽交流渠道、创新合作模式、优化服务环境,致力打造校地企多方共赢的新典范。

杨宏春表示,电子科技大学物理学院高度重视以学术研究服务区域地方经济社会发展,希望与鄄城县建立常态化联系和深度合作关系,充分发挥学院的智力资源优势,积极深入对接和精准服务,竭诚为鄄城县提供具有创新性和实操性的决策咨询服务、技术服务和人才培训,实现校地资源共享、优势互补、互利共赢,助力鄄城经济社会高质量发展。

## 17支舞蹈队从全县百余支队伍中脱颖而出 广场舞大赛舞出群众精气神



广场舞爱好者在大赛中展示风采。

本报讯(通讯员 刘永霞)

6月16日,由鄄城县委宣传部、县文化和旅游局、县教育和体育局、县总工会、县妇联、共青团鄄城县委主办,县文化馆、县工人文化宫、县体育事业发展中心及各镇、街道承办的舞动未来·鄄城县“鲁商城市广场杯”2024年广场舞大赛举行。县委副书记、宣传部部长李沉静,县人大常委会副主任王玉浩出席活动。

李沉静在致辞中指出,近年来,鄄城县委县政府积极实施文化旅游名县战略,坚持把文化建设作为一项基础工程

和民生工程来打造,大力发展群众文化,每逢节日都举办文艺汇演、广场舞大赛等群众喜闻乐见的文化活动,促进了全县文化事业的繁荣发展,提高了全民文化素养和整体素质,使得鄄城县文化事业取得了长足发展。

大赛在《唱支山歌给党听》的欢快歌舞中拉开帷幕。《张灯结彩》《活力中国》《山河美》《中国节拍》《祖国你好》等精彩的广场舞轮番上演,欢快激昂的音乐、轻盈灵活的舞步赢得了现场观众的阵阵掌声。

经过激烈的角逐,评委们分别评出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖7名,现场为获奖队伍颁发了奖金及荣誉证书。

本次广场舞大赛经过近两个月的筹备,通过广泛宣传、组织动员、精心选拔、镇街初赛等方式,从全县数百支广场舞队伍中挑选了17支优秀舞蹈队参加大赛。

比赛中,各支队伍百余名广场舞爱好者同台献艺,舞出了群众健康向上的精神风貌,献上了一场别具一格的文艺盛宴。

### 邓兆朋调研督导夏种夏管工作 科学调度水源,全力抗旱保苗

本报讯(通讯员 张博)

眼下正值秋作物播种和出苗的关键期,持续高温给夏种和秋作物生长带来不利影响。6月15日上午,鄄城县委副书记、县长邓兆朋深入部分镇街,调研督导夏种夏管及农田墒情。邓兆朋强调,要加强指导服务,科学调度水源,为全年粮食丰收奠定坚实基础。副县长曹传杰一同参加活动。

在凤凰镇、红船镇,邓兆朋实地察看土壤墒情、苗情苗势、农田灌溉,详细了解夏种、夏管工作情况,并现场研究具体解决办法。邓兆朋指出,夏种工作关系全年农业总体产量,要

坚决克服等天靠雨思想,采取有力措施,强化科学调度,多措并举保民生,确保全年粮食丰产丰收。

邓兆朋强调,要强化农技指导,提升农业气象服务水平,及时发布预警信息,做好人工增雨准备,全力服务抗旱保苗。要密切监测旱情发展动态,实时掌握水情、墒情、工程蓄水等信息,科学调度水源,疏通灌溉渠系,切实增强抗旱保供水能力。要落实落细责任,完善应急预案,加强会商研判,凝聚工作合力,确保秋粮播种不误农时,为全年粮食丰产丰收奠定坚实基础。

### 鄄城县与成都景鸿科技签约 电子信息产品制造项目上新

本报讯(通讯员 李博)

6月14日,鄄城县与成都景鸿科技有限公司举行电子信息产品制造项目签约仪式。

新一代信息技术产业是国家“十四五”规划的重点战略性新兴产业,也是鄄城县着力发展的重点产业之一。景鸿科技的加入,将进一步壮大产业规模,带动鄄城县电子信息制造业迅速崛起。鄄城县将以优惠的政

策、优越的环境、优良的服务为合作创造良好的发展平台。

成都市景鸿科技有限公司作为国家级高新技术企业,拥有强大的研发服务团队,已取得多项专利权。公司将以此次签约为契机,与有关各方通力合作,集中优势资源,全力推进项目建设,力求把项目建成电子信息制造标杆企业,为鄄城县经济社会发展添砖加瓦。